様式第２号（第５条関係）

暴力団等の排除に関する誓約書
年　　月　　日
対馬市長　　様


　私は、　　年度対馬市省エネ家電購入費補助金交付申請を行うに当たり、次の事項について誓約します。
　この誓約事項に反した場合、補助金等の交付の決定の取消し及び返還に異議なく応じます。
　また、市が必要な場合には、長崎県警察本部に照会することについて承諾します。

１　私は、次のアからウのいずれにも該当するものではありません。

[bookmark: _GoBack]　ア　暴力団（対馬市暴力団排除条例（平成２４年対馬市条例第５１号）第２条第２号に規定する暴力団員（暴力団員でなくなった日から５年を経過しない者を含む。）をいう。）
　イ　暴力団員（同条例第２条第2号に規定する暴力団員をいう。）
　ウ　暴力団関係者（暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を有する暴力団関係者をいう。）

２　私は、補助事業を行うに当たり、上記アからウに掲げる者と契約を締結しません。
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